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Bu modelde toplam tane i kesri
vardir? 4

KESIRLERLE ISLEMLER

O:

Bu modeldeki kesri bilesik kesir
/ olarak gostersek nasil

gosterebiliriz?

Yukaridaki verilen modelde hangi
kesir gosterilmistir?

Bu kesrin ka¢ oldugunu tam sayili

kesir olarak yazalim.

2 tamin icinde ka¢ tane i kesri
vardir?
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BILESIK KESIRLERI TAM O: Asagida verilen bilesik kesirleri

SAYILI KESRE CEVIRME tam sayili kesre gevirelim.
O: L kesrini tam sayili kesre . 31
4 5
cevirelim.
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TAM SAYILI KESIRLERI

BILESIK KESRE CEVIRME

O: Asagida verilen tam sayil
kesirleri bilesik kesre geviriniz
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Not: Ayni buyuklugu ifaden eden
kesirlere “denk kesirler” denir

O: Asagidakilerden hangisi 43

4
kesrine denk kesirdir?

A) 112
A

B) 10+
A

c) 10
A

D) 4>
10

O: 12 kesri ile 13 kesri arasinda

5 5
kalan 2 tane kesir bulunuz.



